
2023年餐饮问卷调查问题 调查问卷分析
报告(模板6篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？接
下来小编就给大家介绍一下优秀的范文该怎么写，我们一起
来看一看吧。

餐饮问卷调查问题篇一

（一）通过调查、观察，我发现造成他们不良的发言习惯的
原因主要有两方面。

1、客观原因：外界的干扰影响了学生的发言。包括教师的态
度、同学的态度。

2、主观原因：学生的不够强烈的表现欲望影响了他们的发言，
还有兴趣，信心方面的影响。

（二）解决的策略。

1、发挥示范作用：教师的、优秀学生的、进步生的。

2、创造交流的氛围、提高兴趣、信心。

3、教会方法：善于说，还要善于听取、完善。

4、及时的激励、评价。

5、家校合作，齐抓共管，协调一致。



餐饮问卷调查问题篇二

调查对象：xxx大学大一、大二学生（情况及分布）调查方法：
随即抽样调查

调查分工：问卷由xxx设计，全体成员讨论确定文字整
理：xxxxxx

前言或者调查目的阐述

图表分析

调查的结果分析

范例

房博会上听民声——住房需求调查问卷分析报告

在20xx年的金九银十，绍兴市第十二届房地产博览会举行之
际，搜狐焦点网协同九城公园里针对参加本次房博会的购房
者展开了购房置业调查活动，真实地反映了绍兴楼市购房者
的生存面貌。

为了了解绍兴广大购房者的心态、计划和预期，把脉绍兴楼
市的风向转换。

本次问卷调查面向参加绍兴市第十二届房产展示交易会的广
大市民，共发放问卷1700份左右，回收问卷1642份，其中有
效问卷1511份。

1、房交会参加者以中老年为主

3、近五成购房者买房为改善



调查结果显示，改善型购房者达到了47%，为子女购房的占
了19%，婚房和投资的分别占了14%和9%。上述数据说明此次
房交会的潜在购房者中，大部分是已经有房的，30岁以上的
基本倾向于改善型住房。

4、购房资金完全靠自己或伴侣的收入者最多

在购房资金来源中，完全靠自己或伴侣的收入者最多，这也
和参加此次问卷调查者的年龄偏大有关。

5、城北最受购房者欢迎

参加问卷调查者中，希望购买城北区域房子的购房者最多，
其次是袍江区域，城东、城南、城西基本持平，近几年城北
区域特别是镜湖新区不断发生巨大变化，项目以排山倒海之
势在镜湖萌芽，行政中心、科技中心、奥体中心等城市配套
也使得这里的楼盘具有很大的升值潜力。

6、中等户型最受欢迎

餐饮问卷调查问题篇三

为了解边远高寒乡镇近几年疾病控制尤其是免疫规划工作开
展情况，特别是安全接种情况，了解乡镇和村级疾病控制工
作人员工作和思想状况，以及工作中的各种要求，为更好地
开展免疫规划等疾病控制工作制定策略措施。县疾控中心主
任__带领免规股工作人员__等人，到大矸镇对疾病控制工作
进行了调研。

现将调研情况报告如下：

一、调研时间：20__年3月23日

地点：__镇



二、调研方式及内容

1、进村入户调查：抽查福星、三元两村1-5岁儿童共10名，
查看常规免疫建卡建证和预防接种完成情况。

2、查村卫生室：抽查福星、三元两村卫生室近几年疾病控制
各方面工作开展情况。

3、查乡镇卫生院：查大矸镇近几年疾病控制各方面工作开展
情况。

三、调查结果

1、儿童接种情况：调查10名儿童中，合格接种9人，合格
率90%，1人外出返乡，回来6月，接种8针次，在外接种有记
录，但未完成接种。

2、村卫生室工作情况：

（1）配合镇卫生院开展工作较好；

（2）接种工作完成较好，能定期开展儿童接种工作；

（3）预防接种资料完成较好，健康教育、慢性病管理、

常规工作记录等资料工作完成较差。

3.__镇卫生院疾病控制工作开展情况：

（2）各种资料齐全、规范归档，有电子版和纸质版；

（3）疫情管理系统和儿童信息系统运行正常；

（4）全镇常规免疫接种率总体在90%以上；



（5）业务人员更换较频繁，业务素质有待提高；

（6）对村卫生室有督导，但指导监管有待加强；

（7）对流动儿童管理较差，对外出返乡儿童补种不足；

（8）争取政府投入和其他部门配合工作缺乏力度；

（9）安全接种工作开展较好。

__x县疾病预防控制中心

餐饮问卷调查问题篇四

1、在课堂上，你想发言吗？()

a、很想b、一般c、不想

2、课堂上，不想发言的原因是什么？()

a、不会b、怕别人笑c、不屑

数据：选择a的有20人，占40%；选择b的有22人，占44%；选
择c的有8人，占16%。

分析：60%的孩子在回答问题时候，是有自己的想法二不回答。
说明回答问题的欲望不强。

3、发言出错时，你一般心理()

a、好好听别人发言b、懊悔c、以后不发言了

分析：48%的孩子在在发言时是因为得不到师生的肯定而降低
了积极性。今后的课上鼓励表扬发言的学生要多下工夫。



4、课堂中，发言精彩时，你一般心理()

a、听别人发言b、沾沾自喜c、对别人的发言不屑一顾

数据：；选择a的有28人，占56%；选择b的有16人，占32%；
选择c的有6人，占12%。

分析：56%的孩子还是比较习惯于发言后听别人的意见，近一
半的学生要提高主动参与学习的积极性，倡导同伴间的互助
合作学习，将发言同伴的发言作为一个训练重点。

5、你认真听的'主要原因是：()

a、上课生动、有趣b、认真听会得到老师表扬c、为了考试能考
好

数据：选择a的有20人，占40%；选择b的有7人，占14%；选
择c的有23人，占46%。

分析：46%的孩子发言的目的性极强，直指考试。25%的孩子
是因为老师的课堂魅力而专注于发言。看来，我们要努力呈
现生命充满活力的课堂，吸引更多的孩子认真发言。

6、你对待别人发言的态度是：()

a、没什么了不起b、很好，值得学习c、无所谓

数据：选择a的有10人，占20%；选择b的有26人，占52%；选
择c的14人，占28%。

7、当同学站起来回答问题时，你能仔细认真听吗？()

a、能b、有时能c、不能



数据：选择a的有22人，占44%；？选择b的有18人，占36%；
选择c的有10人，占20%。

分析：56%的学生不能专心听同学的发言，说明大部分学生不
太善于发言同伴的发言，今后要注意指导学生发言别人发言
的方法。

8、合作交流时你希望什么学生先说：()

a、优生b、和自己同水平c、差生

数据：选择a的有15人，占30%；选择b的有25人，占50%；选
择c的有10人，占20%。

分析：大部分孩子希望能有所准备再发表看法，要把训练学
生争先表达自己的想法作为课堂教学时的一个重要内容。

9、老师表扬别人的发言时你一般：()

a、为别人高兴b、不屑一顾c、发誓要超过他

数据：选择a的有23人，占46%；选择b的有3人，占6%；选择c
的有22人，占44%。

分析：大部分学生心态是好的。

10、与别组争论时，你的表现是：()

a、争着说，抢着说b、认真听，轮流说c、不听也不发言

数据：选择a的有6人，占12%；选择b的有43人，占86%；选
择c的有1人，占2%。

分析：关于小组交流时的发言表现，选择b的有43人，占86%



从数据来看比较理想，但也不排除会存在没有如实作答的情
况，需要在以后的教学过程中加强过程性的监测。

餐饮问卷调查问题篇五

新课标要求学生学会合作、学会交流，但是在课堂教学中我
发现许多学生在扮演听众。其中有一部分是不会（或者未思
考），还有一小部分是进行过思考，却不愿发言的。曾询问
过部分学生：你会吗？（学生答：会。）你为什么不参与他
们的讨论？学生的回答要么是我不想说，要么是他们都说了，
我没什么好说的，要么就是沉默。这说明，他们的表达欲望
不强。在发言中还有另一种现象，学生虽理解并愿意说，但
表达不得要领，说了半天，也不能准确地表达出自己的观点，
既浪费时间，也达不到合作学习的效果。因此说，在合作学
习中培养学生善于发言的能力是十分重要的。为了更好的了
解学生课堂发言的情况，研究造成学生不良发言习惯的原因，
帮助教师了解学生的心里状态，获得关于养成良好的发言习
惯的方法、途径、策略，使学生养成良好的发言习惯，提高
发言能力，特进行了这次问卷调查。

餐饮问卷调查问题篇六

让学生遵循小学语文课堂管理原则。

本次调查采用问卷调查。调查时间是20xx年5月

我一年级一班学生，收回有效问卷58份。

问卷共设置了十二问题，从调查可以看出：

1、我所在的年级有80%选择喜欢，20%选择异同，由此可见年
龄越小的孩子对学习语文，甚至是对学习的认识性和积极性
不够。



2、2一年级80%学生选择老师讲我听，20%人选择同学之间互
助学习；一年级80%选择自己自学，无人选择同学之间互助学
习。由此可见低段学生更喜欢自学或者老师带领他们去学习。

3、一年级70%人选择喜欢；一年级20%人选择比较喜欢，10%
人选不喜欢。由此可见年龄越小的孩子对小组合作学习的方
式更不容易接受。

4、一年级90%人选择可以；一年级60%人选择可以。可见年龄
越小的孩子不适合通过小组合作学习来培养他们对语文课的
兴趣。

5、一年级80%人选择知道；。由此可见一年级的学生不是很
清楚小组合作学习的要求和目的。

6、一年级80%人选择老师叫我回答时我才答，20%人选择主动
思考积极回答；一年级50%人选择老师叫我回答时我才
答，20%人选择不想回答。由此可见低段学生在回答老师提问
时是被动的，而不是积极主动的。

7、一年级50%人选择经常，50%人选择偶尔回答；一年级60%
人选择经常，30%人选择几乎不回答。由此可见在小组合作学
习过程中学生参与发表观点的积极性不是很高。

8、一年级60%人选自己想自己的，30%人选和同学一起讨
论，10%人选听学习优秀同学的；一年级90%人选自己想自己
的，10%人选和同学一起讨论。由此可见在小组合作学习过程
中，低年级学生不能与其他同学进行有效的讨论交流，而是
各自想各自的。

9、一年级70%人选能；一年级70%人选能；由此可见部分学生
还是认为小组合作学习不能使他们轻松地掌握当堂的语文知
识。



从问卷的数据及分析中，可以得出以下结论及学生中存在的
困惑：

1、年龄越小的学生对学习的认识度还不是很明确，对小组合
作探究的学习

方式认识就更加薄弱，他们甚至不是很明确什么是小组合作
学习，不清楚小组合作学习的目的和要求，这或许与他们的
年龄有关，所以教师在教学中要多加培养学生进行小组合作
学习。

2、当教师提出问题时，大部分学生是被动的回答老师的提问，
只有少数学生积极思考主动回答问题，在小组合作学习过程
中很多学生是自己想自己的，出现争论时很少参加讨论，各
自想各自的，所以对低年龄段学生实施“餐桌式”小组合作
学习模式，学生能够真实的参与其中是个值得思考的问题。

总之，大部分的学生认为合作学习、融洽、活跃而有序的课
堂是理想的课堂，经常预习，喜欢完成作业，而且大部分作
业独立完成、偶尔需要家长指导。少数同学的想法异同，在
以后的教育教学中有待加强。


